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ATA DA 28' SESSÃO ORDINARIA DO 2° PERIODO DA 3* SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19' LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMOCIM, REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO DE 2023, NO PLENÁRIO 

DEPUTADO MURILO ROCHA AGUIAR. 

Às 09:00 horas, do dia 25 de Setembro de 2023, na Câmara Municipal de Camocim 

compareceram a presente Sessão Ordinária os Edis: Antônio Emanoel de Almeida Sousa, 

Maria Iracilda Rodrigues, José Elinaldo Pinto de Araújo, Lucia Sousa Melo Freitas, 

Raimundo Rosivan do Nascimento, Francisco Ataide Araújo da Silva, José Valdir de 

Oliveira Neto, Francisco Gomes Araújo, James Barbosa da Rocha, César Araújo Veras, 

Maria das Dores Carvalho, Marcos Antônio Silva Veras Coelho, José Ferreira da Silva, 

Mário Roberto Ferreira Lima, Francisco Geomar Sotero. Deixou de comparecer a edil. 

Havendo Numero Regimental, o Presidente desta Casa Legislativa vereador Antonio 
Emanoel de Almeida Sousa solicitou que fosse feita a leitura da Sessão Ordinária anterior, 

em seguida a vereadora Maria Iracilda Rodrigues pediu a dispensa da leitura, que foi 

acatada pela presidência da Mesa Diretora. Em seguida a ata foi colocada em votação e 
aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: LEITURA DOS PROJETOS: PROJETO DE 
LEI - LEGISLATIVO: 037/2023 - MARCOS COELHO - INSTITUI NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CAMOCIM O DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A 
HEMOFILIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Leitura dos requerimentos: 378, 379, 
380, 381 e 382 (autoria do vereador Marcos Coelho); 388, 389, 390, 391 e 392 (autoria 
do vereador Mário Roberto). ORDEM DO DIA. Discussão e votação: PROJETO DE 
LEI - LEGISLATIVO: 029/2023 - ROSIVAN NASCIMENTO, que INSTITUI O DIA 
DO DIGITAL INFLUENCER OU NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMOCIM-
CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 
035/2023 - MARCOS COELHO que DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO, NAS 
PRAÇAS E PARQUES MUNICIPAIS, EQUIPAMENTOS ESPECIALMENTE 
DESENVOLVIDOS PARA LAZER E RECREAÇÃO DE CRIANÇAS PORTADORAS 
DE MOBILIDADE E NECESSIDADES ESPECIAIS, NO ÂMBITO DE CAMOCIM E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 036/2023 - 
CESAR VERAS, que DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE DENOMINAÇÃO DA 
RUA WILSON TAHIM PINTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TITULO DE 
CIDADÃO: 25/2023 - NETO VAULINO que CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÍFICO À SENHORA FERNANDA CECY MUNHOZ LAGO, NA FORMA 
QUE INDICA. Após as discussões os projetos pautados na Ordem do Dia foram 
aprovados por unanimidade. Discussão e votação dos requerimentos: 318 e 319 (autoria 
do vereador Raimundo Rosivan do Nascimento); 358, 359, 360, 361 e 362 (autoria de 
Mário Roberto); 363, 364, 365, 366 e 367 (autoria de Marcos Coelho), 372, 373, 374, 375 
e 376 (autoria do vereador César Veras); 383, 384, 385 (autoria do vereador José 
Elinaldo); 386 e 387 (autoria do vereador James Barbosa) foram discutidos e aprovados. 
Os requerimentos 368, 369, 370 e 371 (autoria do vereador Francisco Ataide) foram 
discutidos e desaprovados. GRANDE EXPEDIENTE. O vereador Francisco Ataide 
Araújo da Silva fez uso da palavra: "Vou ter que citar mais uma vez o vereador Zezinho, 
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que me chamou de menino de recado, e digo sou vereador com o mandato completo, pois 
fui eleito pela população de Camocim. E o vereador Zezinho atrapalha as falas nesta 
Casa e usa dos microfones da rádio para atacar os vereadores de oposição. Quero dizer 
que no meu requerimento que cita o nome do irmão do vereador César Veras, em nenhum 
momento cita a saudosa memória da genitora do edil César. Quero dizer mais uma vez 
que nós vereadores fazemos nossa parte, e quando trago um requerimento é por que o 
povo pede a cada um de nós. Desejo a todos um bom final de semana, e que possam 
aproveitar esse aniversário da nossa cidade maravilhosa". O vereador Marcos Antonio 
Silva Veras Coelho fez uso da tribuna: "Quero fazer uma cobrança ao presidente desta 
Casa, pois tramita nesta Casa o projeto de lei que cria 134 funções públicas, e ainda não 
chegou nas comissões. E desde já antecipo que irei solicitar a realização e audiências 
públicas para a discussão sobre essas vagas. Necessário se faz dar mais ampla 
publicidade sobre o encontro da Prefeita Elizabete Magalhaes e o Deputado Estadual 
Sérgio Aguiar com o Governador Elmano de Sousa e ainda não trouxeram nada de 
concreto para a nossa população". O vereador Raimundo Rosivan do Nascimento fez 
uso da tribuna: "Quero fazer um agradecimento público por ter recebido o prêmio de 
melhor advogado do ano, pois final de semana passado houve a cerimonia do entrega, 
realizada pelo Instituto Inovare. Quero pedir em forma de Requerimento Verbal pedindo 
a convocação da Prefeita Maria Elizabete Magalhães para que ela venha a esta Casa 
prestar esclarecimentos sobre as vagas no concurso público de Camocim". Fez uso da 
tribuna o edil César Araújo Veras: "Quero iniciar minhas palavras falando do voto de 
pesar que apresentei hoje nesta Casa Legislativa. Enfatizo também as atividades que a 
Prefeitura Municipal de Camocim irá realizar durante a Semana do Município. Serão 
inaugurados e ampliados sistemas de abastecimento de água, e nós não podemos ter 
regressos na administração municipal. Teremos também a entrega de carteirinhas para 
pessoas com autismo. Parabenizo a gestão municipal e a todos os moradores que fazem 
a comunidade dos quilômetros. Convido toda população para participar das festividades 
alusivas aos 144 anos de emancipação política de Camocim". O vereador José Ferreira 
da Silva fez uso da tribuna: "Quero citar aqui as palavras do vereador Geomar Sotero, 
que solicitou paz e eu concordo que tenhamos paz nesta Casa. O vereador que mais 
interrompe discursos nesta Casa é o vereador Ataíde, que atrapalha a fala de todos os 
vereadores, sendo menino de recado. Quero dizer que estou nesta Casa honrando os 600 
votos de camocinenses que confiaram em mim". NÃO HAVENDO MAIS NADA A 
TRATAR, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DECLAROU ENCERRADA 
ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, EM SEGUIDA SOLICITOU A 1' SECRETÁRIA QUE 
LAVRASSE A PRESENTE ATA, E CONVOCOU OS EDIS PARA A PROXIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA EM 06 DE OUTUBRO DE 2023 às 09H. 
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